
Seitenkoffer
Topcases
Gepäckträger
Lock it System
Softbags
Aluminiumkoffer
Lederkoffer
Schutzbügel
Hauptständer
Chopper-Parts
Quad-Parts
Accessoires

1Packende Ideen.

Montage

Gepäckbrücke
Triumph Sprint ST 1050
ab Bj. 2005

Artikel-Nr:
650.792 01 01 schwarz

2

1 Vorbereitende Arbeiten:
Sitzbank und Haltebügel demontieren.
Kunststoffabdeckungen der Gewinde an der Unterseite und der
Rückseite des Haltebügels entfernen; sie entfallen.

Am einfachsten erfolgt die Montage der Gepäckbrücke am
abgenommenen Bügel, siehe nebenstehendes Bild.

Montage der Gepäckbrücke:
 Die beiden Flachstahllaschen der Gepäckbrücke werden unter

Zwischenfügen jeweils einer U-Scheibe  ø6,4 x 3 mm dick an
der Unterseite des Haltebügels montiert.
Zur Verschraubung die Sechskantschraube M 6 x 18 nebst
U-Scheibe verwenden.

Die seitlichen Stützstreben der Gepäckbrücke werden mit den
Sechskantschrauben M 6 x 35 nebst U-Scheiben an den
deckungsgleich vorhandenen Bohrungen des Haltebügels
verschraubt.

Haltebügel mit montierter Gepäckbrücke mit den Original-
schrauben wieder am Motorrad befestigen.

4x2x
2x

2x

Ansicht von unten



Seitenkoffer
Topcases
Gepäckträger
Lock it System
Softbags
Aluminiumkoffer
Lederkoffer
Schutzbügel
Hauptständer
Chopper-Parts
Quad-Parts
Accessoires

2Packende Ideen.

Montage

Gepäckbrücke
Triumph Sprint ST 1050
ab Bj. 2005

Artikel-Nr:
650.792 01 01 schwarz

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefügten Serviceinformationen.

Weiteres Zubehör: 
Kofferträger Art.-Nr. 650.792 00 01 in schwarz - als Ergänzung montierbar

1 708.102HB Gepäckbrücke

2 150.916 Sechskantschrauben 
M 6 x 18

2 150.832 Sechskantschrauben 
M 6 x 35

4 150.809 U-Scheiben  ø6,4

2 150.893 U-Scheiben  ø6,4 x 3

Der Bausatz enthält:
Stück Bestellnr. Bezeichnung

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: 06331 - 1453 - 100
Fax: 06331 - 1453 - 120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de



Rear carrier
Triumph Sprint ST 1050
from date of manufacture 2005

Item - No.:
650.792 01 01 black

1Luggage ideas.

Side cases
Top cases
luggage frames
Lock it system
Softbags
Aluminium luggage
Leather luggage
Protection bars
Center stands
Chopper parts
Quad parts
Accessories

Assembling instructions

Preparing:
Dismantle seat and mounting bracket .
Dismantle plastic plugs underside the mounting bracket .

First mount the rear rack to the removed mounting bracket.

 with hexagon bolt M6 x 18 and washers ø6,4.
Sandwich washers ø6,4 x 3mm.

with hexagon bolt M6 x 35 and washers ø6,4.

Screw the mounting bracket with fixed rear rack to the bike
again with original screws.

2

1

Fastening of the rear rack:
 

4x2x
2x

2x

Look  at rear side



Rear carrier
Triumph Sprint ST 1050
from date of manufacture 2005

Item - No.:
650.792 01 01 black

2Luggage ideas.

Side cases
Top cases
luggage frames
Lock it system
Softbags
Aluminium luggage
Leather luggage
Protection bars
Center stands
Chopper parts
Quad parts
Accessories

Assembling instructions

Control all screw connections after the assembly for tightness!

Please notice our enclosed service information.

Also available: 
Side carrier  650.792 00 01 black

The kit includes the following parts:

Quant  item no.     description

1 708.102HB rear carrier

2 150.916 hexagon bolt 
M 6 x 18

2 150.832 hexagon bolt 
M 6 x 35

4 150.809 washer  ø6,4

2 150.893 washer  ø6,4 x 3 mm

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Germany

Tel.: +49 6331 - 1453 - 100
Fax: +49 6331 - 1453 - 120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de


